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„...de amim van, azt adom neked: a názáreti Jézus Krisztus nevében, kelj fel, és járj!” ApCsel 3,1-10

A gyógyítás hatalma. Szinte lenyűgözi az embert az a határozott fellépés, az az erő, amely Péter
apostol szavaiból árad ott az Ékes-kapunál. Különleges történet, amely az Úr mennybemenetele utáni
kort jellemzi, ahogy csodák és jelek történnek az apostolok és a gyülekezet által. Amikor keressük Is-
ten népének szolgálatát, nem kerülhetjük meg ezt a kérdést, a betegek gyógyításának témáját: hogy az
Isten az övéi kezébe helyezte a gyógyítás hatalmát. Manapság talán kissé csalódottan, az akkori kor fe-
lé vágyakozva gondolunk erre úgy, mint akik nélkülözzük ezt a hatalmat. Milyen jó lenne, ha ma is
így lenne! Akkor az én betegségemet is  meggyógyíthatná… gyermekemét,  férjemét,  szülőmét! És
gondolatban már hozzuk is magunkkal mindazokat, akik gyógyulásra várnak. De vajon tényleg nélkü-
lözzük ezt a hatalmat? Vagy van módunk élni ennek lehetőségével?

A gyógyító hatalom. Nem Péter, nem Pál, nem a gyülekezet egyik vagy másik tagja az, aki ezzel a
hatalommal rendelkezett. Akkor sem, ma sem! Ők csak átadták. Péter is csak annyit tud mondani: amit
te szeretnél, az nincs nálam: üres a zsebem, üres a kezem. Nem a magaméból adok, hanem abból, ami
Istentől jön! Ő a gyógyító hatalom, mi csak eszközök vagyunk. Téves gondolkodásra vall, amikor a
kérdést úgy tesszük fel, hogy mi miért nem tudunk gyógyítani? Régen sem tudtak. Ők nem, csak Is-
ten! De eszközei lehettek, ahogy ma is lehetünk. Aki tanulta az orvoslást, Isten segítségével tud jó di-
agnózist felállítani és – ha van – a megfelelő gyógymódot felajánlani. És én, aki ezt nem tanultam, hi -
temmel és imádságommal mozdíthatom előbbre a beteg ügyét. De nem az én jóvoltomból, hanem Is-
ten gyógyító hatalmából történik meg végül a csoda.

A gyógyuló ember.  ...betegségeinket ő viselte, fájdalmainkat ő hordozta, az ő sebei árán gyógyul-
tunk meg – írja Ézsaiás az Úr szenvedő Szolgájáról, az Úr Krisztus szolgálatának egyik legmeghatáro -
zóbb ószövetségi próféciájában. Ebből a mi teljes gyógyulásunk záloga olvasható ki. Jézus maga az Is-
ten teremtő és gondviselő hatalmával gyógyított vagy éppen hívott vissza az életbe néhányakat. Azért
jött, hogy a Sátán munkáját lerontsa. A betegség, a test romlása és és annak végső elmúlása a mi meg-
romlott természetünk része. Azé a természeté, ami miatt az Úr Jézus szenvedett és életet áldozott. Aki
Benne hisz, és igazán rábízza magát, szeretteit, társait a betegségben, sőt a halálban is, az megtapasz-
talja, hogy az Isten életet adó hatalma ma is élő valóság. És aki tudja, hogy Isten nem csak földi egész-
séget, hanem az örök élet bizonyosságát is megadja az övéinek, annak teste és lelke is gyógyul, az
talpra áll, Istent dicsőítve ujjong az Ő színe előtt. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
A hét során gyülekezetünk missziói bizottságában megbeszélést tartunk, melyen végiggondoljuk a hét-
közi alkalmak rendjét. Hamarosan hirdetni fogjuk a részleteket. Szeptember 10-én vasárnap 10.30-kor
Gyúrón tartunk hittanévnyitó istentiszteletet. Szeptember 17-én 9 órakor Martonvásáron szeretnénk
egy  hasonló  alkalomra  meghívni  az  iskolai  hittanoktatásban  résztvevő  családokat.  Előreláthatólag
szeptember 24-én 17 órai kezdettel hangszerbemutató orgonakoncert lesz a martonvásári imaházban.

2. A presbiteri tisztújítás folyamata zajlik, a jelölést kapott testvérek feléhez már eljutottunk, szeptem-
berben folytatódik a látogatások sora. A nyilatkozattétel után lesz hivatalos jelöltnévsora a gyülekezet-
nek. Október első felében kerül sor majd a presbiterjelöltek bemutatkozására.

3. A hittanoktatás szervezése megkezdődött. A jelenlegi állás szerint 1 gyülekezeti, 1 összevont gyúrói,
8 tordasi és 8 martonvásári csoportban látja el a hitoktatási feladatokat a gyülekezet lelkipásztora.

4. Visszatekintés – augusztus
A nyár utolsó hónapja is sok áldást hozott. A lelkipásztor szabadsága idején két ízben Jakab Erika
iváncsai lelkipásztor szolgált. Négy gyermek keresztelése is megtörtént. Martonvásáron Dombi Ferenc
lelkipásztor szolgálatával volt  egy temetés.  A hónap második felében nemzetünk ünnepén voltunk



együtt, majd legutóbb újkenyér ünnepén adtunk hálát Istennek. Voltak előkészítő alkalmaink, úrvacso-
ra, konfirmandus találkozó és a Kontra János gyúrói származású lelkipásztor életéről szóló kiállítás is
megnyílt a gyülekezeti házban – ez utóbbi szeptemberben megtekinthető.
Fizikai és anyagi dolgainkban a Gyúrón a temetők karbantartása, valamint a martoni imaház udvarán
kiszáradt fenyő kivágása adott munkát a még le nem zárult adminisztratív feladatok mellett. Főbb be-
vételeink Gyúrón  EFJ:256eFt; Persely: 140eFt; Adomány: 20eFt – Bevétel: 631eFt, kiadás 490eFt
volt. Martonvásáron Persely: 51eFt – Bevétel: 61eFt, kiadás 72eFt.
Köszönünk minden adományt, felajánlást, szolgálatot, imádságot, mellyel a gyülekezet élete előbbre
mozdulhatott. Isten áldása legyen ezeken!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


